YMHOXEHUWE HA0,1,2,3

3apgaH Habop N uenbix uyncen. YMHOXMB kaxpgoe umcno Ha 0, 1, 2 unm 3 1 cnoxus
pe3ynbTaTbl, MNOMly4aeM Kakoe-To 4Mcno. Bam HeobxoOQuMo BbISICHUTb, CKONbKO Pa3fnYHbIX
yncen MOXHO MONyYnTb TakuMm crnocobom. Hanpumep, nmest B Habope uncna 1, 5, 10 MoXHO
nonyuwmtb:0=1*0+5*0+10*0,8=1*3+5*1+10%0,41=1"1+5"2+10*3u.0.

BxoOHble faHHbIe.
N — konnyecTBo 4Yncen B Habope (1 <N <10).
All]

Al2]

A[N] - Habop uncen (1 < Afi]<100)
BbixoHble OaHHbIE.

Ans — KONMYECTBO Pa3IMyHbIX CYMM, KOTOPbIE MOXHO MOMYy4YUTb CyMMUPOBAHNEM 3a0aHHbIX
yncen YMHOXEHHbIX Ha 0,1,2 nnu 3.

Mpumep.
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	УМНОЖЕНИЕ НА 0, 1, 2, 3

